

“五一假期景区换新颜！” 筹备工作全面启动， 精心准备只为您的完美假期~

“五一”假期即将来临，日月岛景区正在加班加点地为这场盛大的节日做准备，旨在为广大游客打造一场愉快而充实的旅行体验。从设备更新到环境优化、从安全保障到文化体验，力求在每一个细节上都做到尽善尽美，让游客们能够在这里享受到一个既舒适又充满惊喜的假期。

01

为了您切切的宇宙体验，日月岛主题馆特别新增了四个令人瞩目的新设备——月球车、八大行星模型、VR 战力飞行器、VR 月球车。月球车以其逼真的设计和先进的模拟技术，让游客们能够亲身体会月球表面的行驶感觉，仿佛真的置身于浩瀚无垠的宇宙中，感受那份神秘与震撼。而八大行星模型则通过生动有趣的互动展示行星排列顺序。



VR 站立飞行器通过遥控手柄体验模拟驾驶飞机对目标射击，设备能够 360 度旋转真实还原战争场景，给体验者带来刺激、穿越时空，脱离地心引力，随时带你进入虚拟世界，释放压力。VR 月球车外观高度还原人类首次登月在月球探测专用车辆月球一号，大凹造型，瞬间吸睛，在虚拟中实现太空登月，让游客们更加深入地了解太阳系中各个行星的特点和奥秘，增长知识，开拓视野！



02

太空音乐节即将震撼来袭，日月岛为了您能有一个完美的嗨 FUN 之夜体验，平整了音乐节场地，超大的 LED 大舞台也“拔地而起”，灯光也精心彩排、调控，我们加班加点，只为您最好的体验！

03

亮化施工已接近尾声，夜幕降临，景区仿佛披上了一层璀璨的外衣，每一盏灯光都犹如繁星点点，照亮了夜的深邃。身边是满月光影交错，如同走进了梦幻的仙境。这独特的亮化不仅点亮了景区的夜晚，更点亮了游客心中的那份美好与向往。



04

为了让游客们在景区内能够享受到更加惬意的休闲时光，我们还对咖啡屋进行了全面装修升级，新的装修风格更加温馨雅致，为游客们提供一个更舒适的休闲空间。



05

食悦阁餐厅也进行了精心的布置，一整面墙的手工涂鸦，拍照打卡特别出圈！让游客们在品尝美食的同时，也能欣赏到艺术的魅力。



10

日月岛为了您“射箭”游戏的体验，专门定制了一套新的装修方案。“五一”假期您将迎来新装修的星际箭队射箭馆，绝对专业的射箭环境体验感拉满啦。



06

对于喜欢户外活动的游客们，我们露营基地的设施也得到了进一步的完善。我们为露营基地配备了更加舒适的帐篷和齐全的露营设施，让游客们能够在户外享受到家的温馨和舒适。



11

游船、游船的安全检查工作也正在全面展开，“五一”小长假，日月岛需确保您在快乐的游玩中安全至上。



07

在民宿方面，更是下足了功夫。工作人员进行了全面的打扫卫生工作，每一个角落都经过了精心的清洁和消毒，确保每一位入住的游客都能享受到一个干净整洁的住宿环境。同时，我们还安装了全新的洗衣房设备，方便游客们清洗衣物，让他们的旅行更加轻松愉快。



12

为了丰富游客们的文化体验，我们还特别为商街的小戏小剧搭建了舞台。游客们在游园的同时，也能欣赏到精彩的文化演出，感受传统文化的魅力。



08

为了满足游客们的休闲娱乐需求，童话水乡村特别布置了阅读区和游戏桌。阅读区里摆放着各种书籍和杂志，供游客们闲暇时阅读；游戏桌上则摆放着各种棋类游戏和桌游，希望您能够在这里度过一个愉快的时光。



13

日月岛在游客中心二楼新打造了一个青少年健康教育基地，围绕日月文化，打造快乐星球，设有神奇的大脑、心灵测试、向外太空诉说自己的秘密等 10 多个互动体验装置。“五一”假期期间，将在这里举办两场心灵能量场主题沙龙，等你体验！



09

此外，我们还对越野赛道进行了翻新工作，使其更加刺激有趣，新的赛道设计更具挑战性，将吸引众多热爱挑战的游客前来体验。



这个“五一”小长假，日月岛景区全体员工将以饱满的热情和专业的服务，迎接每一位游客的到来。景区相信，通过工作人员的精心准备和用心服务，一定能让游客们度过一个难忘而愉快的假期。